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HMmeercs u B OpraHu3anuu MEHIO?

)

A) J1a, JU1s BCEX BO3PACTHBIX TPYII M PEXKUMOB (ynkuMoHMpOBanus opraHu3anuM

s

b) a, Ho Ge3 yuera BospacTHBIX TpYIIII

B) Het

2 |BhIBEIICHO JIM NMKITHYHOE MEHIO IS 03HAKOMJICHIS poauTenei u gerei?
A) 1a G
b) Her

3 |BeIBemeHo 1 exeHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUISt 03HAKOMJIEHHS POAUTENEH 1 Jaerei mecre?
A) na s
b) Het d

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MIOBTOPBI O1r01?
A) Ia, TI0 BCEM THSIM '7“
b) HeT, MMEIOTCS TOBTOPHI B CMEKHBIE THE

5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelnenHbIe 6mona 1 IPOAYKThI
A) nia, 110 BceM JHSIM gt
b) HeT, MMEIOTCS TOBTOPHI B CMe3KHBIE THE

6. |CootBercTByeT u PEIIAMEHTHPOBAHHOE IMKIIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO [IPHEMOB ITHIIH
PeXUMY QyHKIIMOHHPOBAHHS OpPraHU3aIMN?
A) na —+
b) Her

7. |EcTb 1M B Opranmsanuy npruKas o Co3aHAH U nopsiike paboTsl OpakepakHOM KOMUCCHE?
A) na e
b) Her

8 |OT Beex s napTHii IPUroTOBIEHHDIX Omon cHuMaetcst Gpakeparx?
A) na -
b) Her

9 |BeusBrsiiuck mu dakts He AOIyCKa K peaiu3alliy OO/ M IIPOIYKTOB 110 Pe3y/IbTaTaMm
paboThI OpakepaskHOH KOMHUCCHH (3a meproz He MeHee Mecsa)?
A) HeT /‘(
b) na

10 |Co3nanbl i yenosus nist opranusanumy muTanus AETEH C y4eTOM 0COBEHHOCTEH 310POBBS
(caxapHblii [HabeT, MUIIEBbIE aJIepruu)?
A) na e
b) mer

11

I IpoBouTes 1 y6opka moMernenuit mociie KaXJI0T0 IIpreMa IHInH?

A) na




b) Her

12

KOMHUCCHHU?

KaueCcTBEHHO JIM MPOBeieHa yOOpKa MOMEIICHHUHU ISl IpHeMa ALK Ha MOMCHT paboTbI

A) na

'—f,/

b) Her

&

SKH3HENEATEIIbHOCTH?

O6Hapy>1mBaJmcr> JIM B TIOMENICHUSX IS IpreMa MUK HACEKOMBIC, I'PBI3YHBI U CIIEJbI UX

A) HET

s

b) na

14

Co3/1aHbI I YCIOBHS JUTs COOMIOICHHS IEThMHU TIPABUJI JIHYHOH TMTHEHbI?

A) na

,]1/

b) Her

15

BBISBIISUIACH JIU 3aMEYaHUS K COOJTIOJICHUIO JE€THbMU ITPaBUII JTUYHOM TUTHEHBI?

A) HET

7

b) na

16

HCKJIFOYEHUSI OTACIIbHBIX Omron U3 MEHIO?

BbISBIIATHC JI IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO C yTBEPK/ICHHBIM MEHIO (DaKThI

A) HET ‘f”
b) na

17 |Mmemu 4 GaKThl BHIJAYM JETSIM OCTBIBIIEH AN ?
A) HET %
b) na
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